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Ata da 22a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 20 Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/poderlegislativocamaramunicipalmissaovelha/videos/742054551312082 

No 70 (sétimo) dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte e quatro (2024), 
às 15h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na 
Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes a Senhora Vereadora e os Senhores 
Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo — Presidenta Marley 
Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo — 10 Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 20 Secretário, 
Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael Tavares de Luna, 
Hernesto Silva Vasques, José Divanildo de Andrade, José Levi 
Almeida Macêdo, Juarez DarIan Landim Barros, José Nairton Macêdo 
Costa, e Vaneuson Pereira de Araújo. 0 Vereador George Fechine 
Tavares justificou a ausência. Iniciando os trabalhos presenciais da 
vigésima segunda Sessão Ordinária do corrente exercício com a recitação de 
um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal 
dos Vereadores e havendo número regimental, foi declarada aberta a Reunião 
com a aprovação da Ata da Sessão anterior, em seguida, realizado um minuto 
de silêncio em memoria das pessoas falecidas em nosso Município durante o 
decorrer do final da semana passada: D. Gildete Pinheiro, D. Geracina Maria 
de Sá e o Sr. Francisco Antônio de Sousa. EXPEDIENTE: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO No 019/2024 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA, 
DATADO DE 07 DE AGOSTO DE 2024 CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A 
NOTIFICAÇÃO ELETRÔNICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO 
VELHA, ESTADO DO CEARA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, Proposição 
encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Legislação 
Participativa. PROJETO PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 030/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY 
MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 31 DE JULHO DE 2024, 
CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOUTO PÚBLICO QUE INDICA E 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS, Matéria acompanhada do seu respectivo 
Parecer opinativo. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. José Divanildo de 
Andrade-MDB: Oficio direcionado aos familiares da Sra. Geracina Maria de 
Sá, falecida recentemente na comunidade da Serra do Mãozinha. Ver. Marley 
Macêdo-PDT: Oficio parabenizando a Bacharela Maria Eduarda da Silva 
Oliveira, recém formada pelo Centro Universitário Doutor Leão Sampaio de 
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Juazeiro do Norte(CE). REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de 
Assis Borges Landim-MDB: Ofícios endereçados aos familiares da Sra. 
Francisca Gildete Pinheiro Roberto e a Sra. Geracina Maria de Sá, mãe e tia, 
respectivamente, dos ex-gestores do nosso Município, Gidalberto Pinheiro e 
Tardiny Pinheiro Roberto; Oficio para a SEINFRA pedindo a recuperação da 
estrada de acesso ao Sitio Escondido. Ver. José Divanildo de Andrade-
MDB: Oficio destinado a Secretaria Competente solicitando a resolutividade 
do problema inerente a falta de abastecimento de água da comunidade rural 
do Sitio Serra do Mãozinha. Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Oficio 
para a SEINFRA solicitando serviço de recuperação na estrada rural de acesso 
a comunidade do Sitio Gameleira dos Machados. Ver. Enoque Leite de 
Oliveira Neto-PDT: Oficio para a SEINFRA pedindo a recuperação da malha 
viária de acesso ao Sitio Mingú como também a reposição de lâmpadas na Vila 
do Aleixo. Ver. Marley Macado-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando 
serviço de manutenção na rede de iluminação pública nas localidades dos 
Sítios Tuncas e Olho D'água Comprido. Vera Macielle Dantas Brandão 
Macêdo-PSD: Oficio de pesar endereçado aos familiares do Sr. Francisco 
Antônio de Sousa, falecido recentemente no Distrito de Jamacaru. ORDEM 
DO DIA: Foi submetido ao julgamento do Pleno Legislativo o seguinte 
Projeto: PROCESSO LEGISLATIVO No 03012024 DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 31 
DE JULHO DE 2024, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOUTO 
PÚBLICO QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS após as 
discussões inerentes a Matéria, a mesma foi aprovada por unanimidade como 
também os Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo. 
PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação 
democrática de direito, momento em que os Representantes do Povo 
apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Reunião de 
hoje não houve oradores inscritos. Vera Macielle Dantas Brandão 
Macêdo: Saudou a todos, agradeceu a presença do público presente como 
também, sem nada mais havendo a tratar, a Sra Presidenta, deu por 
encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — 10
Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, 
vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 07 de agosto de 2024. 

- 
Vera Macielle Macêdo-PSD. 

Presidenta. 
er. Eduardo o rato..Päulo'PDT 

la ecre rio. 
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